



Județul Bacău
Consiliul Local al Comunei Oituz
Consilier local- POPESCU STELIAN -DUMITRU

RAPORT DE ACTIVITATE pe anul 2021

În urma alegerilor locale din anul 2020, am fost ales consilier local din partea Partidului Social Democrat, în cadrul Consiliului Local al comunei Oituz. Prin urmare, mi-am desfășurat activitatea de consilier local din partea Partidului Social Democrat, în cadrul Consiliului local Oituz. Comisia de specialitate din care fac parte este Comisia II- pentru organizarea și amenajarea teritoriului, urbanism, administrarea domeniului public și privat al comunei Oituz, protecția mediului înconjurător, agricultură, servicii publice și comerț, comisie în cadrul căreia am deținut și funcția de secretar de comisie.

Prezentul raport reprezintă o parte a activităților pe care le-am desfășurat în calitate de reprezentant al comunității oituzene.

În cursul anului 2021, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare, mai puțin la două dintre acestea. Pentru aceste ședințe, am studiat în amănunt toate proiectele de hotărâre inițiate, exprimându-mi punctul de vedere față de cele supuse dezbaterilor din punct de vedere al oportunității adoptării acestora. În cadrul acestor ședințe, am votat pentru proiectele de hotărâri care erau benefice pentru comunitate și am votat împotriva sau m-am abținut pentru proiectele de hotărâre pe care le-am considerat inoportune.

Tot în perioada analizată, lunar, am participat la ședințele din cadrul comisiei de specialitate din care fac parte, unde împreună cu ceilalți membri, am studiat și dezbătut toate proiectele de hotărâri pe care le-am concretizat în rapoarte de avizare favorabile sau nefavorabile. Pentru fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local Oituz, am luat la cunoștință de ordinea de zi, am studiat amănunțit proiectele de hotărâre propuse, procesele verbale de ședință, iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării acesteia.

În această perioadă, am încercat să identific prioritățile, problemele cu care se confruntă cetățenii, indiferent de natura lor, probleme pe care le-am adus la cunoștință în cadrul CL Oituz. Pentru perioada analizată, am propus conducerii Primăriei Oituz următoarele:

- identificarea soluțiilor necesare gestionării câinilor fără stăpâni
- amenajare drumuri de acces către ferme și stâni
- amenajarea rigolelor de apă pluvială în zona Curte și Baltă
- balastare drum și drenare apă în zona Moară-Biserica Ortodoxă
- amenajarea pârâului Stropșii și a podețului din zona bazinului de decantare
- amenajarea drumului de la Moară, în partea de ieșire
- propuneri privind gestionarea situațiilor animalelor sălbatice prinse în laț (urși)

Totodată, am acordat audiențe, purtând discuții cu cetățenii din comună și din zona în care locuiesc despre problemele cu care aceștia se confruntă, în special cele cu privire la gestionarea și ridicarea gunoierului menajer și a celui selectiv ce se depozitează la platformele special amenajate, starea iluminatului public și a programului de iluminat, am acordat consiliere și am purtat discuții pe tema licitațiilor legate de pășuni, discuții pe tema apei potabile și a sistemului de canalizare.

În speranța că am reprezentat onorabil interesele electoratului pe care îl reprezint, sper ca prin activitatea depusă în cursul anului 2021, am acționat în interesul comunității oituzene.

16.03.2022

Consilier local,
POPESCU STELIAN-DUMITRU